

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 782. Kéziratokat nem küldünk vissza. SAJBÉRMÉNTES LEVELEKET FOGADUNK.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 782. HIRDETÉSÉRT ÉS NYILVÉTERE VALÓ KÖZLEMÉNYÉRT FÉLÉVEZ A KIADÓHIVATAL.

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szerkesztő.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlik: Megsértették a viszonyosságot. Az ifjuság olvasmánya. Külfordulási események. Kösszusi emléke.

Megsértették a viszonyosságot.

(pd) Ausztria megsértette a viszonyosságot. Ausztria kockára teszi a külföldi való kereskedelmi szerződése erejét, megmaradását, a közös vámterületnek s azzal együtt Magyarország-nak a szerződési tisztességét.

Tette pedig mindezt nem tévedésből, nem véletlenből, nem valami megbotlott kormányzati intézkedéssel. Hanem egy új törvénynek megalkotásával. Tehát tudatosan, akarva, kiszámítva.

Hajlandó-e a magyar kormány a törvénynek érvényt szerezni? Hajlandó-e a kormány végrehajtani az 1899. XXX. t. cz. 5. §-át, mely őt arra utasítja, hogy az esetben, ha a viszonyosság Ausztriában bármiképpen fogva változtat szenvedne, az ország pénzügyi és közgazdasági érdekeinek megővésére és érvényesítésére szükséges javaslatokat haladéktalanul terjessze az országgyűlés elé?

E törvény első szakasza a viszonyosság feltétele mellett hatályban tartotta az 1878-iki vámszövetségnek az 1878. XX. törvényzikknek I.—XXII. cikkét. Tehát a XIV. cikkét is. Ez a XIV. cikk azt állapítja meg, hogy az egyik állam területének lakosai, a kika a másik állam területén kereskedést és ipart akarnak űzni, vagy munkát keresnek, az iparüzlet megkezdésére és folytatására, valamint a fizetendő adóra nézve a belföldiekkel egyformában részesülnek. Meghatározza továbbá a cikkely azt is, hogy az egyik állam iparosának vagy kereskedőjének joga van a belföldiekkel egyforma feltételek mellett a másik állam területén megrendeléseket gyűjteni.

Ezt a cikket sértették meg az osztrákok.

Ez évi február 25-én az osztrák császár szentesített egy új osztrák törvényt, mely a megrendelések gyűjtéséről szól. E törvény szerint kereskedők s iparosok, akár maguk, akár utazók után csak kereskedőknel, gyárosoknál, iparosoknál gyűjthetnek megrendelést; eladásra szánt árut nem vihetnek magukkal, hanem csak minta gyűjteményt; magánfeleket pedig csak úgy kereshetnek fel, ha azok őket esetlenül irásban felhívják, hogy egy bizonyos áru dolgában náluk jelentkezzenek. Időig rendben van a dolog. Ha mi szabályozhattuk ilyen módon a megrendelések gyűjtését, hát az osztrákok is megtehették. Ez lehet ránk nézve kellemetlen, de tünnünk kell mindaddig, a míg a magyar iparosnak, vagy kereskedőnek ugyanoly feltételek mellett szabad megrendeléseket gyűjtenie, mint az osztráknak. De van a törvénynek egy kivétele is.

Az új osztrák törvény kivétel tesz az ottani belföldi, tehát az osztrák óráskok, arany- és ezüstművesek javára, kimondván azt, hogy a belföldi, az osztrák óráskok és aranyművesek üzleti utjukra nemcsak mintákat, hanem eladásra szánt portékat is magukkal vihetnek. Tehát a magyar ötvös, a ki odaát megrendeléseket akar gyűjteni, csak mintákat vihet magával, azokat el nem adhatja, azokat a vevőnek át nem adhatja, az osztrák ötvös ellenben igenis vihet magával arany-árukat, a mennyit akar, azt eladhatja s a vevőnek azonnal át is adhatja.

Nem is szólnak arról, hogy ilyformán a magyar ékszerész valószínűleg ki van tiltva Ausztriából, mert hiszen ékszer nem lehet minta szerint adni. De már azt igenis megkérdezhettük, honnan meríti Ausztria a bátorságot arra, hogy ne bánjon egyformán a magyar és az osztrák kereskedővel, hanem súlyosabb feltételekkel terhelje meg a magyart, mint az osztrákok? Honnan meríti Ausztria ezt a bátorságot éppen most, a mikor a vámszövetség megújításán dolgoznak s a mikor a magyar törvény egyenesen megparancsolja a magyar kormány-nak, hogy azonnal csinálja meg a külön magyar vámterületet, ha az osztrák bármiképpen megsérti a viszonyosságot, ha bármivel vét azok ellen a kiegyezési pontok ellen, a miket a magyar törvény mint jogállapotot hatályukban tartant? Miből gondolják azt, hogy nekik megtorlás nélkül szabad a viszonyosságot sérteniök?

De sérti az osztrák törvény nemcsak a viszonyosságot, hanem a kereskedelmi szerződéseket is. Minden kereskedelmi szerződésnek van egy pontja, mely így szól: »A szerződő felek alattvalói a kereskedés és ipar megkezdése és folytatása, valamint a fizetendő adóra nézve a belföldiekkel egyforma bánásmódban részesülnek.« Honnan vette Ausztria a vakmerőséget arra, hogy szembezálljon a kereskedelmi szerződésnek, a nemzetközi becsületnek ezzel a kikötésével, s magával együtt bennünket is halálisan kompromittáljon?

Előadván pedig a viszonyosság megsértésének ezt a tényállását, újból csak azt kérjük: hajlandó-e a magyar kormány a magyar törvénynek érvényt szerezni?

Hajlandó-e a magyar kormány jelenlést tenni a koronának arról, hogy micsoda felöntést követett el az osztrák miniszterium akkor, a mikor szentesítés végett aláíratott I. Ferenc József császárral egy olyan törvényt, a mely ily ékelten disharmonian van azzal a törvényvel, a melyet I. Ferenc József király ő felsége most három éve szentesített?

Hajlandó-e a magyar kormány tovább is tünni azt, miként tiporják folyton-folyvást a magyar nemzet becsületét loyaltási klauzula követelésével, meg mi egyébbel, mikor pedig az osztrák kormány ily szemérmelennül sérti a szerződési tisztességet?

Hajlandó-e a magyar kormány magára vállalni azt a megaláztatást, hogy a szerződészszerű osztrák törvény ne a mi követelésünkre, de — mondjuk — a német nagykövet közbelépésére pusztuljon ki e világból?

és végezetül, hajlandó-e a magyar kormány megtenni az előkészületeket, hogy ennek a viszonyosságot sértő osztrák törvénynek az életbe lépése napján megkezdjék működésüket az önálló magyar vámterületnek magyar vámhivatalai?

A törvény szentesítve van s néhány hét múltán már életbe is lép. Nem a mi dolgunk, kutatni, miért követte azt el az osztrák kormány s az osztrák törvényhozás; nem törődünk vele, miért tartják odaát éppen a viszonyosság-sértést az új vámszövetség alkalmas prelüdiának. Nekünk és az egész magyar közletnek csak egy a dolgunk: megállapítani a viszonyosság-sértést s reáuzni erre a tényre az 1899. XXX. t. cz. rendel-

kezését. Nekünk csak egy a feladatunk: konstatálni, hogy bekövetkezett az a körülmény, a melynek bekövetkezése esetére a magyar nemzetnek kormánya, országgyűlés és korona részéről az önálló magyar vámterület igértett.

Tessék az ígéretet beváltani. És ne tessék évtizedekig tárgyalgatni az új kiegyezést, a mely ugye lesz prädikációs halott, mert a Reichsrath nem kapható semmiféle kiegyezés elfogadására.

Budapest, augusztus 25.

A kiegyezés dolgában a magyar kormány következetes titkolódásával szemben osztrák részről minden napra gondoskodnak legalább is egy inspirált híradásról. Ma a változottság kedvéért Körber rendes hétfői szöcsöve, a bécsi Montagsrevue van soron a mely szerint:

A kiegyezés sikere mindegyik félre nézve attól a taktikától függ, melyet a tárgyalásoknál alkalmaz. Ugy Magyarországon, mint Ausztriában sürgetik a kiegyezés létesítését, hogy végre világosság legyen, de azért Ausztriában nagyobb a sürgetés, mint Magyarországon. Magyar részről a kiegyezés befejezését a parlament megnyitása előtti időre szeretnék kitolni, hogy a magyar ellenzéknek kevés ideje maradjon egy esetleges obstrukciót előkészíteni és a kiegyezés ellen agitációt az országban kivinni. Magának az osztrák kormánynak is küzdelmi lesznek a parlamentben a javaslat keresztülvitele körül, mert a cselek követelésekkel fognak dr. Körbernek nehézséget támasztani.

Az osztrák miniszterelnök így adja tudtul, hogy mi volna a kívánsága s ebben a tenorban zengte óhaját tegnap egy másik orgánuma, az Information is, a mely azonban elősmerte, hogy a kiegyezés kész s az »éles viták« most már csupán az autonóm tarifa körül folynak. E mellett szól magyar részről a felhatalos Bud. Tud. következő híre:

Bíró Tamás miniszteri tanácsos, az új autonóm vámtarifa szakelődője, a magyar miniszterek elutasítása után is Bécsben maradt, a hol Roessler dr. miniszteri tanácsos, osztrák szakelődője az új vámtarifával egybefüggő több részletkérdés felett tárgyal.

A tisztviselők fizetés-jávitásáról a pénzügyminiszter minden valószínűség szerint mindjárt a költségvetés bemutatása kapcsán fog előterjesztést tenni. Egy könnyomat tudósító azt jelenti, hogy a budget anyagát most rendezik s a tisztviselők fizetéséről is e napokban történi véleges gondoskodás. Reméljük és elvárjuk, hogy ez a gondoskodás nem lesz olyan mostoha, mint volt eddig s hogy az ország tisztviselői kara végre munkájának és elfoglalt pozíciójának megfelelő ellátásban részesüljön.

Az ifjuság olvasmánya.

— Wallasics miniszter rendelete. — Kétségtelen, hogy a tanügy terén jelentős haladást tettünk az utóbbi évtizedben és a pedagógia Magyarországon mérkőzhetik a kulturállamok pedagógiai rendszerével. Mindamellett még vannak egyes hézagok, kisebb-nagyobbak, a melyeket Wallasics Gyula kultuszminiszter töle telhetőleg igyekszik átidalni.

Ilyen hézag van, vagy legalább is eddig volt az iskolai oktatás és az ifjuság továbbművelődése, vagy helyesebben önművelődése között.

Ha sikerült is még az exponált helyeken pl. a nemzetiségi vidékeken magyarrá tenni az oktatást és oly rendszert statuálni, amely az ifjuság szellemének megfelel, még mindig ott voltak az iskolai könyvtárakban az ugynevezett ifjusági olvasmányok, amelyek többé-kevésbé a mélyt képviselték. A mit az iskola falain belül tanítottak, azt nagyon sok esetben lerombolták ezek az olvasmányok. Vagy nem álltak arányban az ifjuság szellemi laktörével, vagy tendenciozusan meghamisították a tényeket. A nemzetiségi területeken például nagyon sok olyan ifjusági olvasmányt szereztek be, amelyek a földrajzot meghamisították, hogy többet ne említsünk: Erdélyt egészen elszakították és Romániához tartozának mondották. Más olvasmányokban a történelmet fordították el, vagy azt éppenséggel tendenciozusán, magyarellenségé tették. Ismét más olvasmányokban a szerzők igyekeztek a felekezeti gyűlöletre, vagy türelmetlenségre oktatni az ifjuságot. Ha mindezeket figyelembe vesszük és kiegyesítjük azzal, hogy voltak és vannak olvasmányok, a melyek nem feleltek meg az ifjuság szellemének, egészen világossá válik, hogy semmiféle rendszer nem volt az ifjuságnak az iskolák falain kívül való oktatásában.

Semmiféle rendszer, az egyenlő a legrosszabb rendszerrel.

Az ifjusági könyvtárakban lévő olvasmányok igen nagy kiegészítő részét képezvén az iskola falain kívül való oktatásnak Wallasics kultuszminiszter erre vonatkozólag az alább közlendő üdvös rendelettel új rendszert statuált. E rendszer nemcsak arra jó, hogy megváltoztassa az ifjuság olvasmányának irányát, hanem arra is, hogy a hézagokat kitöltsse az iskola falain kívül és az azokon kívül való nevelést és oktatást. Az iskolai könyvtárba ezentul csak olyan könyveket szabad beszerezni, amelyek egy a miniszter által kinevezett tizenegy tagu bizottság ajánl a közoktatási kormánynak. Annak a bizottságnak szigorúan meghatá-

Az Egyetértés tárczája.

A hegyek között.

Az asszonyok ruhájáról ír valahol Taine, a modern viseletről és a modern ruházodásnak tulajdonítja, hogy az asszonyi test ma már nem az, a mi egykoron volt, mint a milyennek lennie kellene, mint a hogy az istenség megálmodta és egykoron megalkotta. Egy tengeri fűdőben figyelte Taine az asszonyokat, ott nézte a bőr színt és ott hasonlította össze szárnyaló képzelete a mai kor asszonyait az ókor rózsaszínű ruháival. De ha már telen át nem tudnak asszonyaink a civilizációnk bilincsaitól szabadulni, törjük ezt a bilincset nyáron és közeljelenek a természethez, a kinek mindannyian gyermekei vagyunk.

bübijának gyógyító hatása van. A magas hegyek többit emek Marienbadnál és nincs jobb szer a kérésűség megővésére, mint a barátokozás a hegyekkel.

Ugy gondolom, jó volna nyáron mindenkinél, a kit hivatal, szellemi munka köti, a ki szobában ül, a kit a háztartás gondjai foglalkoztat, a fizikai munkát végeztet. Egy Krajinai fűdőhelyen és ennek a fűdőhelynek a példájára Almádiában is az u. n. Rieckli-kura alapján fát vágunk, végtelenül könnyű ruhában járnak, szellős sátorokban alsznak a fűdővendégek. A Gladstone és a Tolszto Lev favágása nem boldonság. Ez a kék nagy favágó tudja, mit eszelecszik. A szellemi munkának kellemes változatossága, a lélelnek felüdítője a testi munka.

De a ki nem akar it vágni, menjen a hegyek közé. Keresse föl a Kárpátokat és ha már bejárta a Kárpát „sok búske bérzet,” kapaszkodjék föl az Alpekre, a miket a búskegésze szintén nem jelentéktelen.

Az Enzián-kunyhó nem hegyi kirándulás. Az igazi nagy ut a Pusterthal szépséges helyeiről a Dolomitok utja, az Ampezzo-völgyön át Cortina d'Ampezzo. A kényelmes emberek postakocsin, omnibuszon vagy fogaton tessik meg ezt az utat, Toblachban, Junichenben, Niederdorfban mindenféle alkalatosság készen áll a nagy kirándulásra. A turisták gyalog mennek. Csak így, gyalog járva, élvezhetik az ember minden árnyékoltóságát ennek a világhírű utnak. Jobbról-balról, a Dolomit-hegylánc mentén, irdatlan magasságu hegyek terülnek el. Hegy-óriások, a miknek a 3000 méter magasság még se kottyan. Szikláik az égbe nyulnak, alakjuk különös és az emberi képzelet sok mindent lát bennük. A nevük is furcsa: Rothe Wand — vörös fal, — Drei Zinnen — három csúcs, — Monte-Christallo

és végtelen magasságu szárnyat ad a turista lelkének. Végig a nagy uton szebbnél-sebb nyugvóhelyek következnek egy a másra: Schluderbach, a hol az ember nyáron át kedvére fázhat. Évek óta találkozik a schluderbachi nagy szállóban egy öreg ural, a ki a table d'hôte enléke, messzi földről jön ide minden nyáron és a tájba annyira szerelmes, hogy még a lelke is ide fog járni egykoron.

Hogy az élelemesség micsoda: a Misurina-szálló szembezőkő bizonyága. Ide, távol a nagyvilágtól, a hol nincs egyéb, mint a néma víz, meg a komor hegyek, hatalmas német építetek. Umberto özevege is idejárt, itt ebben a csónészeben, ebben a komor világban él megszentelt emlékeinek.

Tirol földje meg, de olasz sejtések élnek már benne. Az égnek a színe, a levegő enyhésége, az emberek arca, a leányok szépsége, minden olasz hangulat itt. Olyan minden, mint a kis olasz városokban. Rendtelenség, gondozatlanság, de valami deris gondatlanság, valami napugarság vidámság azt a korszakot eleventi meg, a melyben a régi Istenek jártak át a földön.

A Pusterthal szépségét bejárni gyorsan nem lehet. Niederdorfból a Prags-hegységre vezet az út és fűnn, Neu-Pragson túl egy tengerszem csillog: a Prager Wildsee. Ez aztán az igazi magányosság, szomoró lelke, fáradt lelkű üdülő telepe. És a tiroli vállalkozás ide is, az Ur szomszédságába, messesen szép szállót telepített. Olyan, mintha sziklából faragták volna ki, tiszta, izléssel és olcsósággal telít. Nem egy nyári esten ültem itt, a tiroli tengerszem közelében és rostáltam át lelkelem a múlt emlékeit.

Erre, Bruneck felé már tüdődik a Pusterthal és jogaiba lép a dévidék. Egy-két óra innen és más ég alatt, délszaki növények között jár az ember. Itt van a szomszédságban Bozen és Meran és a bozoni darazsak átrepülnek Bruneckbe, vendégszukkálásra.

1902. BUDAPEST, XXXVI. ÉVFOLYAM. 234. SZÁM. 1902. KEDD, AUGUSZTUS 26. SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 782. Kéziratokat nem küldünk vissza. SAJBÉRMÉNTES LEVELEKET FOGADUNK. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor. Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 5 kor 50 fi. Kiszámlázás: 3 óra Németországba 12 korona. Franciaországba, Orosz, Török, Görög, Spanyolországba, Svájc, Románia és Szerbia, valamint amaz országokba, melyek a postaszállókhoz tartoznak, negyedévre 15 korona. Egy szám ára 12 fi. Kiadóhivatal: BUDAPEST, IV. PAPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 782. HIRDETÉSÉRT ÉS NYILVÉTERE VALÓ KÖZLEMÉNYÉRT FÉLÉVEZ A KIADÓHIVATAL. Parisban főigazgatók: John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre. Londonban főigazgatók: Telesio József 11, Bloomsbury Square. Frankfurtban a/M: Németországi Kiszámlázás vezérkiseletőségünk: Daube G. L. és Tarsa, valamint úszere főigazgatók: Bozenban: Danneberg L. Kampfgasse Nr. 7. Dukas M. utódi: I. Wollzeile Nr. 6-8. Hassenstein és Vogler, L. Wallischgasse 10. Mosse Rudolf Sellenstrasse Nr. 2. Oppell A., Stub nábstei Nr. 2. Schales Henrik, I. Wollzeile Nr. 14. Zürichben: Orell, Füssli & Co. és va amennyi hirdetésel troda.

hogy Viktor Emánuel kikerülhesse a monarchia területét.

A tudósításhoz egyelőre megjegyzésünk nincsen. E helyett közöljük, hogy az olasz király holnap reggel Berlinbe indul...

hogy Viktor Emánuel kikerülhesse a monarchia területét.

A tudósításhoz egyelőre megjegyzésünk nincsen. E helyett közöljük, hogy az olasz király holnap reggel Berlinbe indul...

A tudósításhoz egyelőre megjegyzésünk nincsen. E helyett közöljük, hogy az olasz király holnap reggel Berlinbe indul...

A tudósításhoz egyelőre megjegyzésünk nincsen. E helyett közöljük, hogy az olasz király holnap reggel Berlinbe indul...

A tudósításhoz egyelőre megjegyzésünk nincsen. E helyett közöljük, hogy az olasz király holnap reggel Berlinbe indul...

A tudósításhoz egyelőre megjegyzésünk nincsen. E helyett közöljük, hogy az olasz király holnap reggel Berlinbe indul...

A tudósításhoz egyelőre megjegyzésünk nincsen. E helyett közöljük, hogy az olasz király holnap reggel Berlinbe indul...

A tudósításhoz egyelőre megjegyzésünk nincsen. E helyett közöljük, hogy az olasz király holnap reggel Berlinbe indul...

A gazda réme. Ugyanaz a jelenség ismétlődik megint mindig sürribben, mindig nyugtalanítóbban.

Ugyanaz a jelenség ismétlődik megint mindig sürribben, mindig nyugtalanítóbban. Rámutatunk, mikor fölmerült, a mikor ismétlődött a dolog az ország különböző vidékein.

Kis-gazda, közép-gazda, de sokszor a nagy gazda is egyben hasonlít egymáshoz: ritkán van középpéne. A legjobb módok is, ha pénzmagra tesznek szert, például, ha jó a termés és a szükséges vetőmagok s az elemre szánt gabonán kívül eladhatnak valamit, nagy gyönyörűséggel vesznek a pénzen még egy darabka földet.

A gazda hát minden törekvését oda irányítja, hogy földet szerezzen, a melyről azt hiszi (és talán igaz is van), hogy éppen úgy szereti az embert, mint az ember a földet.

Am még jó termés mellett is csak ritka szerencsés gazda az, a ki pénzmagra tud szert tenni. A gabonát learatják, behordják, kicséplik, megrostálják. Azután felszúrtják szépen: ennyi jut vetőmagra, ennyi újabakra, ennyi lisztnak az élelemre.

Am még jó termés mellett is csak ritka szerencsés gazda az, a ki pénzmagra tud szert tenni. A gabonát learatják, behordják, kicséplik, megrostálják. Azután felszúrtják szépen: ennyi jut vetőmagra, ennyi újabakra, enyi lisztnak az élelemre.

Am még jó termés mellett is csak ritka szerencsés gazda az, a ki pénzmagra tud szert tenni. A gabonát learatják, behordják, kicséplik, megrostálják. Azután felszúrtják szépen: ennyi jut vetőmagra, ennyi újabakra, enyi lisztnak az élelemre.

Am még jó termés mellett is csak ritka szerencsés gazda az, a ki pénzmagra tud szert tenni. A gabonát learatják, behordják, kicséplik, megrostálják. Azután felszúrtják szépen: ennyi jut vetőmagra, ennyi újabakra, enyi lisztnak az élelemre.

Am még jó termés mellett is csak ritka szerencsés gazda az, a ki pénzmagra tud szert tenni. A gabonát learatják, behordják, kicséplik, megrostálják. Azután felszúrtják szépen: ennyi jut vetőmagra, ennyi újabakra, enyi lisztnak az élelemre.

Am még jó termés mellett is csak ritka szerencsés gazda az, a ki pénzmagra tud szert tenni. A gabonát learatják, behordják, kicséplik, megrostálják. Azután felszúrtják szépen: ennyi jut vetőmagra, ennyi újabakra, enyi lisztnak az élelemre.

Letört gavallérok. A ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Az a ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Az a ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Az a ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Az a ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Az a ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Az a ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Az a ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Az a ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Az a ki csak egyszer is megfordult a páris boulevard kávéházaiban, a Grand Café-ban vagy a Café de la Paix-ban, bizonyosan élénk emlékezetben van az a felhűnő, de olesó eleganciával öltözködő, monoklit és kissé piszkos gallert viselő, hangosan beszélő uriféru, a ki utánozhatatlan előkelőséggel és nagyon rossz franciasággal kéri a magyar lapokat, kávét iszik, út s hat darab brioche-al délutáni két órákor és közben firkésszó kutatással leskelődik a boulevard gyalogjáróján.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

Személyi hírek. A perzsa sah ma reggel Londonból Franciaországba utazott. Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd, Király és Lajos Viktor főhercegnek Gmundenbe érkeztek.

